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|. [loHATHE KOPHA Nn-OU CTENEHU

Onpepenenne 1. KopHEM n-OM CTENneHn un3
HeoTpuuartenbHoro ymucna a (n= 2,3,4,5,...)
Ha3bIBalOT Takoe HeoTpuLiaTeENIbHOE 4UCIIO,
npn BO3BEOEHUN B CTEMEHb n KOTOPOro
Nnony4yaeTcsi YICro a

. xX=a
a=>0 @{xnza
n=223,4,..




TepmmnHonorus

Va
V - paauKan
N - NOKa3aTe/lb KOPHA
a - NOAKOPEeHHOoe Yncno

(BblparkeHue)



3ameyaHunsa:

Ya =x < x™= a(ogHa v Ta e 3aBUCMMOCTb)

Onepauuio HaxoXAEeHUA KOPHA M3 HEeOTPULLATENbHOIO
Ynucna HasbIBAlOT M3BneYeHnem KopHA. OHa aABnAeTcA
obpaTHOM NO OTHOWEHUID K BO3BEAEHUID B

COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMEHb

Bo3BegeHue B cTeneHb U3BneyeHune KOpHA




OnpepneneHune 2. KOpHEM HEYETHOW CTEMNEHM
n U3 oTpuyartenbHoro 4yucna a (n=3,5,7,...)
Ha3blBAaeTCA TaKoe OTpuuaTeNbHOE 4UCIIO,
npu BO3BEOEHUN KOTOPOro B CTEMNEHb n
nony4yaeTca Ynmcno a

n

a=x
a<(0 ﬁ{
n=357..

x<9
xr=a




3ameyaHune:

KopeHb 4Y€eTHOWM CTeneHn WUMeeT CMbICH
TONbKO ang HEOTpULIATENLHOIo
NOOKOPEHHOIo 4ucna; KOpPeHb HEYETHOU
CTEMEHM WUMEET cMbicn ansa  nwboro
NOAKOPEHHOro Yynucna




n

X" = a — cTeneHHoe ypaBHEHMUE

n>1 X, = 1%
Echivn — yeTHOe| = 2 KOpHSA n
a>0 X, = —Ya
n>1
Ecnmn — yeTHoe| = HeET KOpHeH
a<0
n>1
Ecim n — HedeTHoe| = 1 KopeHb x = Y/a
a — Jjwboe




|.OYHKUNW
Vv = K1/X, UX CBOMCTBA U rpadUKU
.  CsouctBa GYyHKUMM Yy = /x

Ecnun n - yeTHOE Ecnu n - HeyeTHOE



padpuK PyHKuMM y = /x
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